



RADULOVICEVA STRANKA HTELA DOGOVOR SA PSG

# DJB pisao Jankoviću, on odbio saradnju

**Pokret Dosta je bilo pokušao je da uoči beogradskih izbora obnovi saradnju sa Sašom Jankovićem, ali ih je on odbio.**

Rukovodstvo **DJB** je krajem septembra poslalo pismo adresirano na Pokret slobodnih građana i Jankovića, u koje je „Blic“ imao uvid.

– Kada se u javnosti pojavila informacija da će SNS raspisati gradske izbore za decembar, Predsedništvo **DJB** je odlučilo da se obrati za saradnju Jankoviću – navodi izvor „Blica“ blizak i jednoj i drugoj strani.

„Bliže se beogradski izbori. Iz razgovora sa biračima, preko društvenih mreža, na ulici, na štandovima i tribinama, čuli smo jasnu poruku da žele nove političke lidere i da odbacuju vraćanje starih kadrova koji su doveli do vladavine SNS. To posebno važi za apstinente koji su prestali da glasaju zato što misle da su svi isti i da se zbog toga ništa ne može promeniti. Kao i za predsedničke izbore, građani Beograda nam poručuju da žele da vide zajednički nastup **DJB** i PSG. Ne želeći da otvaramo priču o predsedničkim izborima i zašto tada do saradnje nije došlo, potpuno smo sigurni da su građani u pravu i da je saradnja **DJB** i PSG pobjednička lista na izborima za Skupštinu grada“, navodi se u pismu Predsedništva **Dosta je bilo**.

Dalje se navodi da i jed-



TEŠKO DO  
ZAJEDNIČKOG  
KANDIDATA ZA  
GRADONAČELNIKA  
BEOGRADA

ni i drugi žele besplatne vrtiće i udžbenike za decu, da hoće da uvedu potpunu transparentnost, da objave sve ugovore uključujući i „Bus plus“, kao i za Most na Adi, za jarbole i fontane, da prepolove cenu gradskog prevoza za porodice, da smanje porez na imo-

vinu za fizička lica. Ovo će, kako u pismu ističu, platiti naplatom poreza na građevinsko zemljište svim burazerima privatizatorima koji su opljačkali Srbiju.

„Beogradski odbor **DJB** želi saradnju sa beogradskim odborom PSG i zajedničku listu za beogradske izbore. Za pobjedu na izborima nam ne trebaju ukaljani kadrovi koji bi preko novih ljudi da peru biografije. Ne trebaju nam ni Dilas, ni Tadić, ni Šutanovac. S njima nije moguća

pobeda. Trebaju nam čisti novi ljudi. Treba nam zajednički kandidat, nestranačka ličnost sa timom ljudi koji stoji iza programa koji podržavaju **DJB** i PSG i koji će im biti istinski kontrolori u njihovom sprovođenju“, stoji u pismu.

PSG je svoj odgovor dostavio pre dva dana i u njemu se navodi da su s velikom pažnjom razmotrili ponudu, kao i da im je za odgovor bilo potrebno „nešto više vremena“.

– Ipak, posle mnogo razmišljanja, zaključili smo da diskusija te vrste ne bi bila plodonosna, te ćemo se baviti samo glavnom temom vašeg dopisa. Osnov za zasnivanje saradnje opozicionih organizacija vidimo u 11 principa koje smo javno istakli. Oni važe podjednako prema svima, bez obzira na naše lične odnose. Sve druge uslove smatramo suvišnim, naveo je PSG u odgovoru, a preneo **DJB**. Ivana Mastilović Jasnić ■

**DJB molio za odgovor u roku od tri dana, PSG odgovorio posle mesec dana**